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Von 1000 Steuerzahlern 1) hatten ein Einkommen von:

900— 3000 Mark 899,15 Personen
3000— 6500 70,13 :
6 500— 9500 12,86 ;
9500— 30500 14,16 5
30 500—100 000 3,06 i
tiber 100 000 0,65

d) Die steuerpflichtigen Einkommen in PreuBen 1892 und 1908 2),

1892 1908
Einkommen vor
: : ; Zahl J Gesamteinkommen Zahl J Gesamteinkommen
! ‘
900—3000 2118 969 ‘ 2911 980 000 5284 090 ’ 7 344 130 000
tiber. 3000 316 889 2 792 350 000 592 651 5 450 970000
tiber 900 Mark |
zusammen 2435 858 | 5704 330 000 5 876 741 12 795 010 000
|

e) Verteilung der Steuerzahler auf die Bevolkerung.

Auf je 1000 Kople der Bevolkerung entfielen Steuerzahler mit einem Einkommen von:

iiber 900 Mark

1899 94,0 1899
1900 . 100,9 1900
1901 07 1901
1904 - 59 1904
1906 . 126,9 1906
1908 . 154,5 1908

iiber 3 000 Mark

415
. 12,4
. 12,8
. 13,5
. 14,3
. 156

f) Wachstum der Bevolkerung und der Einkommen.

1896 —1907. 8)

S e “ ‘_Gesamteinkommen Steigerung Steigerung des
Bevolkerung der der | Gesamteinkommens der
Jaly physischen Personen Bevolkerung J physischen Personen
in 1000 ; Mill. Mark | 0/04) ! 0/p4)
| |
1896 32 379 } 10 148 5 100 ’ 100
1900 34 473 [ 12 042 J 106 | 119
1905 37 293 | 13 947 ;‘ 115 ! 137
1907 38 491 | 5874~ | 119 | 156

1) Hier wie in
Betracht gelassen.

Statistisches Jahrbuch fiir

% EinschlieBlich des Einkommens unter 900 Mark,

nicht mit erfaBt ist.

der Folge die physischen Steuerzahler;

?) Infolge anderer Berechnungsmethode stimmen die Zahlen mit d

den Preufiischen Staat 1908, Seite 234.)

4) Das Jahr 1896 mit 100 eingesetzt.

enjenigen unter XIIb nicht genau {iberein.’

die nicht physischen (Aktiengesellschaften usw.) sind auBer

(Vgl.

das in PreuBien steuerfrei ist und in den friiheren Tabellen deshalb



